

Таможенная и пограничная службы США могут начать запрашивать у путешественников данные с их страниц в социальных медиа. Пока это коснется тех, кто пересекает американскую границу по безвизовому режиму.

В скором времени при въезде в Соединенные Штаты сотрудники служб могут предложить приезжим перечислить все социальные медиапрофили, если Департамент внутренней безопасности поддержит эту инициативу. Путешественников попросят назвать свое имя пользователя и адрес страниц. Впрочем, предоставлять эту информацию люди смогут добровольно – обязать их давать свои данные из соцсетей никто не сможет. Информацию будут использовать для проверки благонадежности и контактной информации человека.